
Ata da Sessão Solene de Abertura – 
do Projeto Itinerante do Segundo 
Ano Legislativo da Sétima 
Legislatura.  

 
Ata da sessão solene de abertura do segundo ano da Câmara  Municipal de 

Buriticupu, reuniram-se aos dias oito (08) de março de dois mil e vinte dois, às 

nove horas, na escola Unidade Integrada Antônio Joaquim, segundo Núcleo, em 

cumprimento do segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 

vereadores: José Alves Pereira; Abimael Silva e Silva; Sebastiana Sousa 

Silva; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Ferdinan Campos Lima; Maria 

Francisca Oliveira Pontes Chaves; Francisco Allison Lima Araújo; 

Francinete Nascimento da Cruz;  Alberth Sullyvan Silva Moreira; Aurea 

Cristina Costa Flor; José Victor de Freitas Costa; Maria Madalena Araújo; 

Jailson dos Reis Silva. Com ausência do vereador: Maurício do Nascimento 

Reis e Antônio Gomes Rodrigues Filho. O Presidente desejou bom dia a 

todos, agradeceu a presença de todos e desejou feliz dias das mulheres para as 

mulheres do Núcleo do Segundo e as de Buriticupu, em especial a vereadora 

Ceci e Neta ressaltando a importância e a virtude que uma mulher carrega na 

família.  Agradecendo pela existência de todas. Em seguida, o Presidente 

agradeceu o Pastor Manoel de Ferro e convidou a cantora Isabela para louvar 

a Deus com um belíssimo hino. Em seguida, convidou o Pastor Manoel de Ferro 

para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Romanos, capítulo 13.  Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra à vereadora Aurea Flor; líder de 

governo; que desejou bom dia a toda à Edilidade, ao Pastor e os presentes na 

galeria; Cumprimentou o povo do Segundo Núcleo em nome das vereadoras 

neta e Ceci. Agradeceu a Deus, a oportunidade de estar aqui e desejou um feliz 

dia das mulheres, pelo seu dia e por sua bravura e determinação. Ainda disse 

que mulher é ser admirável que precisa ser enaltecida diariamente. Parabenizou 

o prefeito João Carlos pelo comprometimento de sempre com a população de 

Buriticupu e toda região. Em seguida, aconteceu um apresentação da Secretária 

de Educação em homenagem ao dia das Mulheres. Em seguida, a palavra foi 

franqueada ao Presidente Peixoto; que desejou bom dia a todos os presentes, 

em especial a todas as mulheres em homenagem ao seu dia e mencionou a 

importância do Projeto Itinerante, que têm como objetivo aproximar cada vez 



mais os cidadãos do poder público municipal. Em seguida, o Presidente 

franqueou a palavra a vereadora Neta do Segundo; Que agradeceu a Deus; 

Cumprimentou a Mesa em nome do Presidente, Prefeito e demais autoridades 

presentes. Parabenizou a todas as Mulheres pelo seu dia e desejou um bom 

itinerante a todos os presentes. Em Seguida, o Presidente franqueou a palavra 

a vereadora Ceci; Que desejou bom dia a todos os presentes; Agradeceu a Deus 

por esta rica oportunidade; Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do 

Presidente; o juiz de Direito Dr. Felipe Damouos e o Prefeito João Carlos e  

cumprimentou todas as Mulheres em especial a primeira Dama Edna e demais 

Secretários do Município. Por fim, agradeceu a todos por este momento de 

abertura da Sessão Solene Itinerante e agradeceu o Prefeito por este momento 

em Segundo Núcleo. Em seguida, a palavra foi franqueada ao Vice-Prefeito,  

Jose Antônio; Que cumprimentou  a Mesa na pessoa do Presidente, Prefeito e 

o Dr. Felipe Damous juiz de Direito da comarca De Buriticupu. Parabenizou a 

todas a mulheres, em especial a sua esposa Nara; Pontuou sobre esse projeto 

Itinerante que acredita ser de suma importância para a população acompanhar 

os trabalhos realizados no Município. Por fim, convidou a todos os presentes 

para participarem dos demais eventos. Em seguida, a palavra foi franqueada ao 

Juiz de Direto. Dr. Felipe Damous; Que desejou bom dia a todos os presentes; 

Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do presidente Peixoto. Parabenizou 

a todas as mulheres pelo dia Internacional da Mulher, em especial a vereadora 

Ceci. Parabenizou a Câmara Municipal pela inciativa do projeto Itinerante, por 

servir a sociedade com informações. Informou o seu interesse em ser convidado 

para palestras sempre que ocorrer esses eventos e que está sempre disponível 

para servir a população. Pontuou sobre a independência dos poderes Executivo, 

Legislativo e Judiciário que apesar de serem independentes entre si, ele preza 

pela harmonia de todos para que se possa evitar possíveis conflitos. Mencionou 

sobre os casos de Violência doméstica, ameaças que infelizmente ainda faz 

parte da realidade das mulheres; Pontuou sobre a importância do respeito com 

as mulheres e que devem ser homenageadas todos os dias, pois na comarca 

ainda existe altos índices de pedidos de Medida Protetiva de Urgência. Pontuou 

sobre a questão de Violência contra Crianças e Adolescentes e informou que 

essa realidade precisa ser mudada para melhoria da Sociedade. Finalizou, 

agradecendo a todos pela oportunidade e que o poder judiciário está sempre à 



disposição da sociedade e solicitou um basta à violência contra as Mulheres. Em 

seguida, o Presidente franqueou à palavra ao Prefeito João Carlos; Que 

desejou bom dia a todos os presentes; Agradeceu a Deus pela oportunidade; 

Cumprimentou a Mesa na pessoa do Presidente Peixoto, Juiz de direito Dr. 

Felipe Damous e todas as mulheres em especial a sua esposa Edna. Pontuou 

sobre a importância do Projeto Itinerante, onde o município vai ao encontro da 

população para ter contato direto com as necessidades locais e isso acaba 

diminuindo a questão de problemas de locomoção da população. Agradeceu a 

Câmara Municipal, por ter aceito participar do Projeto Itinerante em especial a 

vereadora Neta e Ceci; Pontuou que o Segundo Núcleo e de suma importância 

na história política de Buriticupu. Apresentou o novo Secretário de Indústria, 

Comércio e Turismo de Buriticupu, o senhor João Fialho Filho e informou que 

ele tem um desafio muito grande de mudar o cenário de carência de empregos 

no Município. Pontuou que a Câmara Municipal e o Executivo trabalham em prol 

da população e que a Câmara Municipal não é submissa ao Executivo. Declarou 

o Segundo Núcleo como sede do Executivo Municipal.  O Presidente agradeceu 

a presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a 

presente Sessão Solene de Abertura do Projeto Itinerante. 

 

 

 
 

 


